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Εργαλεία βιωσιμότητας των κοινωνικών επιχειρήσεων 

Η πρωτοβουλία EMPOWER έχει σχεδιαστεί για να βοηθήσει τους επίδοξους νέους επιχειρηματίες και 

να προωθήσει την ανάπτυξη βιώσιμων κοινωνικών επιχειρήσεων. Δημιουργεί συνδέσμους 

συνεργατικής μάθησης μεταξύ εταιρειών και νεανικών πρωτοβουλιών, προσφέροντας 

εκπαιδευτικούς πόρους που καθοδηγούν τα νέα άτομα στην αναγνώριση προβλημάτων και στην 

αξιοποίηση ευκαιριών σε νέες αγορές. Οι πόροι αυτοί περιλαμβάνουν σύγχρονες και δοκιμασμένες 

τεχνικές και εργαλεία που βοηθούν τους επιχειρηματίες να διαμορφώσουν στρατηγικές με αντίκτυπο 

για τις κοινωνικές επιχειρήσεις τους. Επιπλέον, το έργο βρίσκεται στη διαδικασία δημιουργίας ενός 

παιχνιδιού προσομοίωσης. Αυτό το παιχνίδι έχει ως στόχο να προσφέρει πρακτική εμπειρία στους 

νέους επιχειρηματίες, επιτρέποντάς τους να εφαρμόσουν αυτά τα εργαλεία σε ρεαλιστικές 

καταστάσεις. Το έργο αυτό εξοπλίζει τελικά τους νέους με την τεχνογνωσία και την κριτική προοπτική 

που απαιτείται για την κοινωνική επιχειρηματικότητα. 

Η δύναμη της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας 

Η κοινωνική επιχειρηματικότητα είναι ένας ταχέως αναπτυσσόμενος τομέας που συνδυάζει 

το επιχειρηματικό δαιμόνιο με την επιθυμία να συμβάλει θετικά στον κόσμο. Αυτά τα 

καινοτόμα εγχειρήματα καθοδηγούνται από την επιδίωξη να επιλύσουν κοινωνικά, 

πολιτιστικά ή περιβαλλοντικά ζητήματα, αποκομίζοντας παράλληλα κέρδος. Το πρόγραμμα 

EMPOWER βρίσκεται στην πρώτη γραμμή αυτού του κινήματος, παρέχοντας στους νέους 

επιχειρηματίες τα εργαλεία και την κατάρτιση που χρειάζονται για να επιτύχουν. Από τον 

εντοπισμό ευκαιριών σε αναδυόμενες αγορές έως την ανάπτυξη αποτελεσματικών 

στρατηγικών, το EMPOWER συμβάλλει στη διαμόρφωση του μέλλοντος της κοινωνικής 

επιχειρηματικότητας. 

Νέα σχετικά με την πρόοδο του έργου 

Τελικό συνέδριο EMPOWER στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λευκωσία. 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου είχε τη χαρά να φιλοξενήσει την εκδήλωση "Empowering 

Tomorrow's Entrepreneurs". Η εκδήλωση, που διοργανώθηκε από το CARDET σε συνεργασία 

με τις πρωτοβουλίες STARS4SD και EMPOWER, και την οποία παρακολούθησαν περίπου 50 

συμμετέχοντες πρόθυμοι να ενσωματώσουν τον κοινωνικό αντίκτυπο στα επιχειρηματικά 

τους εγχειρήματα. 

Το απόγευμα της 22ας Νοεμβρίου ήταν γεμάτο ενέργεια και έμπνευση, καθώς οι 

συμμετέχοντες συγκεντρώθηκαν για να ακούσουν από ένα πάνελ επίδοξων επιχειρηματιών, 

μεταξύ των οποίων ο Χαράλαμπος Παπάς, γνωστός κοινωνικός επιχειρηματίας, και ο Alex 

Peletie, ιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος της Precious Plastic Cyprus. Οι καλεσμένοι αυτοί 

μοιράστηκαν τις εμπειρίες τους, από την αρχική ιδέα μέχρι την λειτουργική επιτυχία, 

εστιάζοντας στην κρίσιμη ενσωμάτωση της βιωσιμότητας και της κοινωνικής ευθύνη. 

Οι παρευρισκόμενοι, που αποτελούνταν από φοιτητές, επιχειρηματίες και έμπειρους 

επαγγελματίες, συμμετείχαν σε έντονες συζητήσεις σχετικά με τις προκλήσεις και τους 

θριάμβους της έναρξης μιας επιχείρησης με πυρήνα την κοινωνική και περιβαλλοντική 
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ηθική. Οι ομιλητές παρείχαν αξιοποιήσιμες ιδέες και επαγγελματικές συμβουλές, αντλώντας 

από τις δικές τους εμπειρίες ευθυγράμμισης των επιχειρηματικών στόχων με τους Στόχους 

Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ). 

Η εκδήλωση υπογράμμισε τη δέσμευση του Πανεπιστημίου για την προώθηση ενός 

επιχειρηματικού οικοσυστήματος όπου η βιωσιμότητα δεν αποτελεί δευτερεύον αλλά 

θεμελιώδες στοιχείο. Υπογράμμισε επίσης την αυξανόμενη σημασία της κοινωνικής 

επιχειρηματικότητας στην παγκόσμια αγορά, όπου οι επιχειρήσεις αξιολογούνται όλο και 

περισσότερο με βάση τον κοινωνικό αντίκτυπό τους καθώς και τις οικονομικές τους 

επιδόσεις. 

 Οι συμμετέχοντες έφυγαν από την εκδήλωση εφοδιασμένοι με τις γνώσεις και τα κίνητρα για να 

μετατρέψουν τα επιχειρηματικά τους οράματα σε πραγματικότητα που μπορεί να συμβάλει σε 

έναν καλύτερο κόσμο. Η εκδήλωση έκλεισε με μια συνάντηση δικτύωσης, παρέχοντας στους 

συμμετέχοντες μια πλατφόρμα συνεργασίας και ανταλλαγής ιδεών, σπέρνοντας ενδεχομένως 

τους σπόρους για μελλοντικά βιώσιμα εγχειρήματα. 
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